
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโพทะเล 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ คร้ังท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๔ 

วันท่ี ๓๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๕ เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลโพทะเล

ลมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล

ลำดับที่ ซ่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือซื่อ หมายเหตุ

๑ นายอภิมุข สุฃศิริมัข ประธานสภาเทศบาลตำบลโพทะเล

๒ นายกษาปณ์ น้อยอินทร์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลโพทะเล

๓ นางอัจฉรา อาจสว่าง เลขานุการสภาเทศบาลตำบลโพทะเล ^ ๆ
(^ นายศรุต กัลยาณวัตร ส^าซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล จ ^ ^
๕ นายอมร ต่อมยิ้ม สมาซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล ^  V - '- -

๖ นายจรัญ สุขเกกุ สมาซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล / ^ ไ ^

๗ นางปราณี จาดเมือง สมาซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล

นายสาธิต มั่นเขตกิจ สมาซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล

๙ นายวัชระ จั่นพุธ สมาซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล ฝืไง์V
๑๐ นายนพปฎล อิ่มนรัญ สมาซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล

(5)(9) นายเอกขัย กล้าหาญ สมาซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล

๑๒ นายสมนึก สอนจันทร์ สมาซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล
ฟ ! '*



ผู้เข้าร่วมประ1ชุม

ลำดบัที่ ซ่ือ -  สกุล ตำแหนง่ ลายมอืซือ่ หมายเหตุ

๑๓ นายสิทธิศักดี้ ศรีสง่า นายกเทศมนตรีตำบลโพทะเล 0 ^

๑๑! ด.ต.ธภิณภัฎฐ์ ขจรกลิ่นสมฐวี รองนายกเทศมนตรีตำบลโพทะเล/
^ า 

ก̂ ู/่
1 ^

๑๔ นายปรินทร รอดอินทร์ รองนายกเทศมนตรีตำบลโพทะเล

๑๖ นาย'ป็ญญา มะณีย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบล 
โพทะเล 3ๆใเจย

๑๗ นายกฤษณะ เขียวยิ่ง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลโพทะเล —

(5)̂ 9 นายทศพร ดิษบรรจง ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม

๑๙ จ่าเอกกวี จันดี ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์ฯ / V -------------
๒๐ นางสรัลญา เฮงตระกูล ผู้อำนวยการกองคลัง

๒๑ นางสาวราตรี กุณา หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ

๒๒ นางสาวพรลภัส พูลสมบัติ หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ '̂ ' ■-—X 0 ^ X  ^๙V,! /̂ 2

๒๓ นายวิฑูรย์ รังสีพิพัฒน์ หัวหน้าฝ่ายสังคมสงเคราะห์

^  ๒๔ นางกษมา เมฆอินทร์ ครู คศ.๒
ใ } ® แ .

๒๔ นางนาตยา วงศ์หิรัญ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 'โ จ า่ 5 ) ห น ั̂

๒๖ นางหมายจิต กฤตฤกษ์ นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ

๒๗ นางสาวพัซรียา หมื่นยงศ์ นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ 4
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโพทะเล 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ คร้ังท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ 

วันท่ี ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๕ เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลโพทะเล

************************************

เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐ น.

นางอัจฉรา อาจสว่าง เลขาบุการสภาฯ
วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งท่ี ๑ ประจำปี พ.ศ. 

๒๕๖๕ ขณะนี้มีสมาซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล มาลงซื่อจำนวน ๑๑ คน 
นอว่าครบองค์ประชุมในโอกาสนึฃอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียน 
บูชาพระรัตนตรัย ขอเรียนเชิญค่ะ

นายอภิมุข สุขคิเริมัซ ประธานสภาฯ - จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย -
เรียนท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรีและคณะผู้บริหารทุก 

ท่าน ท่านสมาซิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอเปีดประชุม
ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ

นายสมนึก สอนจันทร์ สมาซิกสภาฯ เขตที่ ๒ (ลากิจ
ระเบียบวาระที่ ๒

นายอภิมุข สุขติริมัซ

ท่ีประชุม

ระเบียบวาระที่ ๓

เรองรับรองรายงานการประชุม
(สมัยวิสามัญ ครั้งท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ วันท่ี ๒๗ กันยายน ๒๕๖๕)
ประธานสภาฯ

รายงานการประชุมดังกล่าวส่งให้สมาซิกทุกท่านแล้ว ขอให้สมาซิกทุกท่าน 
ตรวจสอบข้อความมี'สมาชิกท่านใดทจะขอแก1ัฃเพิ่มเติมล้อยตำในประเห็นใด 
หรือไม่ ก็เสนอที่ประชุมได้ล้าไมมัสมาชิกท่านใดขอแกไขเพิ่มเติมขอมติที่ประชุม 
ท่านใดเห็นชอบกับรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโพทะเล สมัยวิสามัญ 
ครั้งท่ี ๑ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๔ เม่ือวันที่ ๒๗ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๕ 
โปรดยกมือขึ้น ขอบคุณครับ

มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นขอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล 
โพทะเลสมัยวิสามัญ คร้ังที, ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ เมือวันที่ ๒๗ กันยายน ๒๕๖๕ 
จำนวน ๑๑ เสียง
เห็นขอบ ๑๐ เสียง ไม่เห็นซอบ - เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
เร่ืองกระทู้ถาม

ขออนุญาตเพิ่มเติมให้กับสมาชิกให้มีความเข้าใจนะครับ กระทู้ถาม 
กฎหมายให้บรรจุในระเบียบวาระที่ ๓ แต่ก่อนเรียกว่า “กระทู้สด” แต่พอเปลี่ยน 
มา กระทู้จะมี ๒ กระทู้ คือ ๑. กระทู้ท่ัวไป ๒. กระทู้ด่วน ซ่ืงท้ัง ๒ กระทู้ สมาซก 
จะต้องทำหนังสือยื่นเป็นลายลักษณ์อักษร กระทู้ท่ัวไป ต้องยื่นก่อนล่วงหน้า ๗ วัน 
กระทู้ด่วน ต้องยื่นก่อนล่วงหน้าอย่างน้อย ๑ วัน การยื่นกระทู้คือการควบคุมฝ่าย 
บริหารให้กระทำการสิ่งใดให้ถูกต้องตามระเบียบ ครับ



ระเบียบวาระที่ ๔

ระเบียบวาระที่ ๕ 
นายอภิมุข สุขติริมัซ

เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
- ไม่มี -

เร่ืองท่ีเสนอใหม่ 
ประธานสภาฯ
๕.® ญัตติคัดเลือกสมาซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเลเป็นคณะกรรมการกองทุน 
หล้กประกนสุขภาพเทศบาลตำบลโพทะเล

ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งซาติ เร่ือง หลักเกณฑ์ 
เพื่อสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและบริหารจัดการระบบ 
หลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื้นที่ พ.ศ. ๒๕๖๑ข้อ ๑๒ ให้มี 
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ประกอบด้วย 
(๑) ผู้บริหารสูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นประธานกรรมการ 
(๒) ผู้ทรงคุณวุฒิในท้องถิ่น จำนวนสองคน เป็นกรรมการ 
(๓) สมาซิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นกรรมการ ที่สภาองค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จำนวนสองคน
(๔) หัวหน้าหน่วยบริการปฐมภูมิที่จัดบริการสาธารณสุข เป็นกรรมการในท้องถิ่นที่ 
ดัดเลือกกันเอง จำนวนไม่เกินสองคน
(๕) อาสาสมัครสาธารณสุข่ประจำหมู่บ้านในท้องถิ่น เป็นกรรมการที่ดัดเลือกกันเอง 
จำนวนสองคน
(๖) ผู้แทนหมู่บ้านหรือขุมซนที่ประซาขนในหมู่บ้าน เป็นกรรมการหรือขุมซน 
คัดเลือกกันเอง จำนวนไม่เกินห้าคน
(๗) ผู้แทนของศูนย์ประสานงานหลักประกันสุขภาพประซาซนเป็นกรรมการ หรือ 
หน่วยรับเรื่องร้องเรียนอิสระ ที่อยู่ในท้องถิ่นนั้น (ถ้ามี)
(๘) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นกรรมการและเลขานุการ 
(๙) ผู้อำนวยการหรือหัวหน้ากองสาธารณสุข เป็นกรรมการ และสิงแวดล้อมหรือ 
ส่วนสาธารณสุข และผู้ซ่วยเลขานุการ หรือที่เรียกขื่ออื่นขององค์กรปกครองส่วน 
ท้องถิ่น หรือเจ้าหน้าที่อื่นที่ผู้บริหารสูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย 
(๑๐) หัวหน้าหน่วยงานคลังหรือเจ้าหน้าที่ เป็นกรรมการ ของหน่วยงาบคลังที่ 
ผู้บริหารสูงสุด และผู้ซ่วยเลขานุการ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย ให้ 
สาธารณสุขอำเภอ หัวหน้าหน่วยบริการประจำที่จัดบริการสาธารณสุขในพื้นที่ และ 
ท้องถิ่นอำเภอเป็นที่ปรึกษาคณะกรรมการกองทุน
การดัดเลือกกรรมการตาม (๔)(๕) และ (๖) ให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์ที่สำนักงาน 
กำหนด ให้กรรมการตาม (๑) (๓) (๔) (๕) (๖) (๗) (๘) (๙) และ (๑๐) ประขุม 
คัดเลือกกรรมการ ตาม (๒) จำนวนสองคน จากผู้ทรงคุณวุฒิในท้องถิ่น 
ข้อ ๑๓ ให้กรรมการตามข้อ ๑๒ (๒) (๓) (๔) (๕) (๖) และ (๗) มีวาระอยู่ในตำแหน่ง 
คราวละสี่ปี นับแต่วันที่ออกคำสั่งแต่งตั้ง



-๓-

นายสิทธิศักด๋ึ ศรีสง่า

นายอภิมุข สุขสิริมัซ

ท่ีประชุม

นายอภิมุข สุขสิริมัข 

ท่ีประชุม

นายอภิมุข สุขสิริมัซ 

ท่ีประชุม

นายอภิมุข สุขศิริมัซ 

ทประชุม

นายกเทศมนตรีตำบลโพทะเล
กราบเรียนประธานสภา สมาซิกสภา ท่านรองนายกฯ เนื่องจาก 

คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลโพทะเล จะครบวาระวันที่ 
๔ ธันวาคม ๒๕๖๕ จึงขอให้คัดเลือกคณะกรรมการฯ จำนวน ๒ ท่าน นะครับ
ประธานสภาฯ

ขอเชิญสมาซิกสภาฯ เสนอชือผู้ทีจะเป็นคณะกรรมการกองทุน 
หลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลโพทะเล จำนวน ๒ คน 
พร้อมผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ

เรียน ท่านประธานสภาเทศบาลตำบลโพทะเล 
นายกบาปณ นอยอนทร
สมาซิกสภาเทศบาลเทศบาลตำบลโพทะเล เขตเลือกตั้งที่ ๒
ขอเสนอ นางปราณี จาดเมือง
สมาซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล เขตเลือกตั้งที่ ๑
เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลโพทะเล
ประธานสภาฯ

ขอผู้รับรองด้วยครับ
๑. นายสาธิต มั่นเขตกิจ
สมาซิกสภาเทศบาลเทศบาลตำบลโพทะเล เขตเลือกตั้งที่ ๒ 
-ฃอรับรองครับ- 
๒. นายเอกชัย กล้าหาญ
สมาซิกสภาเทศบาลเทศบาลตำบลโพทะเล เขตเลือกตั้งที่ ๒
6)10̂ 9 ชุ!ฐ)*ะ9 !- บ ย ว  น วย 'ง เโ เว  น -

ประธานสภาฯ
เชิญสมาซิกสภา เสนอขื่อกรรมการฯ คนท่ี ๒ ได้เลยครับ
เรียน ท่านประธานสภาเทศบาลตำบลโพทะเล 

นายเอกชัย กล้าหาญ
สมาซิกสภาเทศบาลเทศบาลตำบลโพทะเล เขตเลือกตั้งที่ ๒
ขอเสนอ นางอัจฉรา อาจสว่าง
สมาซิกสภาเทศบาลตำบลโพทะเล เขตเลือกตั้งที่ ๒
เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลโพทะเล
ประธานสภาฯ

ขอผู้รับรองด้วยครับ
๑. นายวัขระ ขนพุธ
สมาซิกสภาเทศบาลเทศบาลตำบลโพทะเล เขตเลือกตั้งที่ ๑ 
-ขอรับรองครับ-



๒. นายศรุต กัลป่ยาณวัตร
สมาซิกสภาเทศบาลเทศบาลตำบลโพทะเล เขตเลือกตั้งที่ ๑ 
-ฃอรับรองครับ-

นายอภิมุข สุขติริมัข ประธานสภาฯ
มีท่านใดจะเสนอท่านอื่นเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ

เทศบาลตำบลโพทะเล ขอเรียนเชิญครับ

ท่ีประขุม -ไม่มี
นายอภิมุข สุขศิริมัซ ประธานสภาฯ

เมื่อไม่มีท่านใดเสนอรายซื่อเพิ่มเติมผู้ที่สมควรได้รับการแต่งตั้งเป็น 
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลโพทะเล ก็สรุป'ว่าผู้ท่ี’ได้'รับ 
การแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลโพทะเล

๑. นางปราณี จาดเมือง 
๒. นางอัจฉรา อาจสว่าง 

นายอภิมุข สุขติริมัซ ประธานสภาฯ
๕.๒ ญัตติพิจารณาระเบียบสภาเทศบาลตำบลโพทะเลว่าด้วยการ 

ดำเนินการของประซาซนในการเข้าซื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลโพทะเล เพ ื่อพ ิจารณาระเบ ียบ 

สภาเทศบาลตำบลโพทะเลว่าด้วยการดำเนินการของประขาขนในการเข้าซื่อ 
เสนอข้อบัญญัต ิท ้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๕ เพื่อให้ประซาซนที่ประสงค์จะให้ 
เทศบาลตำบลโพทะเล ดำเนินการจัดทำร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นหรือดำเนินการ 
เชิญขวนผู้ม ีส ิทธิเลือกตั้งให้ร่วมเข้าขื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท ้องถิ่น หรือให้ 
ดำเนินการทั้งสองกรณี ได้ม ีส ิทธิท ี'จะดำเน ินการได้ตามเจตนารมย์ ตาม 
มาตรา ๙ วรรคสอง แห่งพระราซบัญญัติการเข้าขื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๖๕ ทั้งนี้ ขอให้สภาเทศบาลตำบลโพทะเลพิจารณาให้ความเห็นขอบ 

นายกษาปณ์ น้อยอินทร์ รองประธานสภาฯ
ขอทำความเข้าใจนะครับ การคัดสรรบุคคลภายนอกเข้ามา จะให้ 

หลักเกณฑ็ใดครับ ให้สมาซิกเป็นผู้คัดสรร หรือผู้บริหารเป็นผู้คัดสรร ครับ
นายอภิมุข สุขติริมัซ ประธานสภาฯ

ดูรายละเอียดในเอกสารนะครับ ไม่ใซ่เป็นการคัดเลือก แต่เป็นการ 
เปิดโอกาสให้ประซาซนในท้องถ่ิน คือเป็นกฎหมายใหม่ ให้ประซาซนได้มีส่วน 
ร่วมมากขึ้น รายละเอียดนั้นก็มีอยู่ เซ่น ต้องใข้ประขาขนจำนวนเท่าไร ยังไม่มี 
การคัดสรรใด  ๆ ทั้งส้ินนะครับ



ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ
พรบ, ฉบับนี้ ออกมาเราต้องประกาศให้ประซาขนสามารถมายื่นเพื่อ 

เสนอเทศบัญญัติท้องถิ่นของเทศบาล เข่น เทศบัญญัติกิจการที่เป็นอันตราย 
ต่อสุขภาพ ต้องตราเทศบัญญัตินี้ ประซาซนต้องเข้ามายื่นคำร้อง สามารถยื่น 
ทางอิเล็กทรอนิกส์ ยื่นทางอีเมล์ ได้นะครับ เพื่อให้สภาพิจารณาว่าเห็นควรจะ 
ตราเทศ'บัญญัติ น้ันหรือไม่

มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นขอบระเบียบสภาเทศบาลตำบลโพทะเลว่าด้วยการ 
ดำเนินการของประซาซนในการเข้าขื่อเสนอข้อบัญญ้ติท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๕ 
จำนวน ๑๑ เสียง
เห็นชอบ ๑๐ เสียง ไม่เห็นชอบ - เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
ประธานสภาฯ

๕.๓ ญัตติรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล 
ตำบลโพทะเล ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕
กระผมซอเรียนเชิญ ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ได้ชิแจงครับ

จ่าเอกกวื จันดี ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ
กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหารนะครับ การติดตาม 

และประเมินผลแผน ตามระเบียบเมื่อก่อน เมื่อปีที่แล้ว การติดตามและประเมินผล 
แผน ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผน เสนอท่านนายก เพื่อเสนอให้สภา 
เสนอแนะ และสภาส่งต่อให้นายก เพื่อให้นายกเสนอความเห็นของสภาต่อคณะ 
กรรมการฯ ได้นำข้อเสนอแนะของสภาเพื่อเป็นการพัฒนาท้องถิ่นต่อไป เมื่อปีท่ี 
แล้วกระบวนการจะเป็นแบบนี้ แต่ปี'น้ี ตามหนังสือ ว๑๒๓๙ ลงวันท่ี ๒๑ กุมภาพันธ์ 
๒๕๖๕ เปลี่ยนกระบวนการใหม่ ก็คือคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผน ให้ 
ติดตามและประเมินผลแผนให้แล้วเสร็จภายใน ๙๐ วัน ภายในเดือนธันวาคม 
จากนั้นก็เสนอให้ท่านนายก เพื่อรับทราบและประกาศผลการติดตามและ 
ประเมินผลแผน และเสนอต่อสภา เพื่อให้สภาเสนอแบะในการติดตามและ 
ประเมินผลแผนของรอบปีนั้นและสภาก็เสนอเรื่องคืนให้ท่านนายก และท่านนายก 
ก็เสนอเรื่องให้คณะกรรมการฯ เพ ื่อนำผลการติดตามและประเมินผลแผนนั้น 
เพื่อเป็นการนำบีญหาอุปสรรคต่าง  ๆ ไปพัฒนาท้องถิ่นต่อไป ต้องประกาศภายใน 
๙๐ วัน ภายในเดือนธันวาคม จากนั้นจะเสนอสภา นำเรียนให้สภาท้องถิ่นพิจารณา 
ที่แจ้งเป็นรูปเล่ม รายละเอียดอยู่ในเล่ม หากมีข้อเสนอแนะ ก็เสนอแนะได้นะครับ 
สภาได้เสนอแนะให้นายกเทศมนตรีตำบลโพทะเลนำบีญหา อุปสรรคการ 
ดำเนินงานที่ผ่านมา ข้อเสนอแนะในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นในอนาคตและ 
แนวทางการแก้ไข ในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นประจำปี 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ของคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
เทศบาลตำบลโพทะเล นำไปดำเนินการปรับปรุง แก้ไขวิเคราะห์เพื่อการพัฒนา 
ท้องถ่ินต่อไป

จ่าเอกกวี จันดี

ท่ีประชุม

นายอภิมุข สุฃติริมัซ



-๖-

นายอภิมุข สุฃคิเริมัซ ประธานสภาฯ
ตามที่ท่านผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ เสนอญัตติให้ท่ี 

ประชุมทราบ มีท่านใดมีข้อ สงสัยซักถามเพิ่มเติม หรืออภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
ขอเรียนเชิญครับ 

ที่ประชุม - ไม่มี -
บายอภิมุข สุขดีริมัข ประธานสภาฯ

ถ้าไม่มีท่านใด อภิปรายเพิ่มเติมกระผมถือว่าสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
รับทราบญัตติรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลโพทะเล 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ฉบับนี้ นะครับ

นายอภิมุข สุขดีริมัซ ประธานสภาฯ
๕.๔ รับทราบผลการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕

กระผมขอเรียนเชิญ ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ได้ขี้แจงครับ
จ่าเอกกวี จันดี ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ

กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหารนะครับ
ด้วยรัฐธรรมนูญ มาตรา ๒๕๓ กำหนดให้ อปท. สภาท้องถิ่น และผู้บริหาร 

ท้องถิ่น เปิดเผยข้อมูลและรายงานผลการดำเนินงาบให้ประขาซนทราบ รวมตลอด 
ทั้ง มีกลไกให้ประซาซนในท้องถิ่นมีส่วนร่วมด้วยประกอบกํบัระเบียกระทรวง 
มหาดไทย

ระเบ ียบกระทรวงมหาดไทยว่าด ้วยการจ ัดทำแผนพ ัฒนาขององค ์กร 
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ 
๓0 (๕) ผ ู้บร ิหารท ้องถ ิ่น เสนอผลการต ิดตามและประเม ินผลต,อสภาท้องถิ่น 
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผล 
แผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประซาซนในท้องถิ่นทราบ ในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่ 
วันที'ผ ู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลดังกล่าว และต้องปิด 
ประกาศไว้เปีนระยะเวลาไม,น้อยกว่าสามสิบวันโดยย่างน้อยปีละหนึ่งครั้ง ภายใน 
เดือนธันวาคมของทุกปี

ด ้งน ั้น  เพ ือ ก าร ป ฏ ิบ ัต ิใ ห ้เบ ีน ไ ป ต า ม เจ ต น าร ม ณ ์ ข อ งร ะ เบ ีย บ  
กระทรวงมหาดไทยว่าด ้วยการจ ัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส ่วนท ้องถ ิ่น 
เทศบาลตำบลโพทะเล จึงขอประกาศผลการลำเน ินงานการจัดทำงบประมาณ 
การใซ้จ่าย และผลการดำเนินงาน รวมทั้งการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
ท้องถิ่น ในรอบปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ มา เพ่ือให้ประซาขนได้มีส่วนร่วมในการ 
ตรวจสอบและกำกับการริหารจัดการเทศบาลตำบลโพทะเล ครับ

นายอภิมุข สุฃคิเริมัซ ประธานสภาฯ
ตามที่ท่านผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ เสนอให้ทีประชุม 

ทราบ มีท่านใดมีข้อ สงสัยซักถามเพิ่มเติม หรืออภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
ขอเรียนเชิญครับ

ท่ีประชุม - ไม่มี -



นายอภิมุข สุขสิริมัข ประธานสภาฯ
ถ้า'1ม่มี,ท่าน'โด อภิปรายเพิ่มเติมกระผมถือว่าสมาซิกสภาเทศบาลทุกท่าน 

รับทราบผลการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ฉบับน้ีนะครับ
นายอภิมุข สุขสิริมัข ประธานสภาฯ

๕.๕ ญัตติรายงานผลการปฏิบัติงานของนายกเทศมนตรี ประจำป ี
พ.ศ. ๒๕๖๕ ตามนโยบายที่ได้แถลงต่อสภาเทศบาลตำบลโพทะเล
กระผมขอเรียนเซิญ นายกเทศมนตรีตำบลโพทะเล ได้ข่ี[แจงครับ

บายสิทธิสักดึ๋ ศรีสง่า นายกเทศมนตรีตำบลโพทะเล
กราบเรียนท่านประธานสภา สมาซิกสภา ท่านรองนายก และข้าราขการ 

ทุกท่าน นะครับ ด้วยพระราซบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขเพิ่มเติมถึง 
(ฉบับท่ี ๑๓) พ.ศ. ๒๕๕๒ มาตรา ๔๘ ทศวรรคห้า กำหนดให้นายกเทศมนตรีจัดทำ 
รายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาเทศบาลเป็นประจำ 
ทุกปี ดังน้ัน นายกเทศมนตรีตำบลโพทะเล จึงได้จัดทำรายงานแสดงผลการ 
ปฏิบัติงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภา 
เทศบาลตำบลโพทะเล เมือวันจันทร์ ท่ี ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๕ ณ ห้องประชุม 
สภาเทศบาลตำบลโพทะเล ต่อประธานสภาเทศบาลตำบลโพทะเล และ 
ประขาสัมพันธ์เผยแพรให้ประซาซนได้รับทราบต่อไป

นายอภิมุข สุขสิริมัข ประธานสภาฯ
ตามที่ท่าน นายกเทศมนตรีตำบลโพทะเล เสนอญัตติให้ที่ประชุมทราบ 

มี,ท่าน'โดมืข้อ สงสัยซักถามเพิ่มเติม หรืออภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
ขอเรียนเขิญครับ

ท่ีประชุม -ไม มี่ -
นายอภิมุข สุขสิริมัซ ประธานสภาฯ

ถ้าไม่มีท่านใด อภิปรายเพิ่มเติมกระผมถือว่าสมาซิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
รับทราบญัตติรายงานผลการปฏิบัติงานของนายกเทศมนตรี ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ตามนโยบายท่ีได้แถลงต่อสภาเทศบาลตำบลโพทะเล ฉบับนี้ นะครับ

นายอภิมุข สุขสิริมัซ ประธานสภาฯ
๕,๖ รายงานผลการประเมินมาตรฐานขั้นตํ่าการจัดบริการสาธารณะ 

ของเทศบาลตำบลโพทะเล ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕
กระผมขอเรียนเซิญ ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ได้ชี้แจงครับ

จ่าเอกกวี จันดี ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ
กราบเรียนประธานสภาฯ สมาซิกสภาฯ คณะผู้บริหารนะครับ ด้วย 

คณะกรรมการกระจายอำนาจให้ อปท. ในการประชุม ครั้งท่ี ๒/ ๒๕๖๕ เมื่อวันท่ี 
๒๓ เมษายน ๒๕๖๕ มีมติเห็นขอบให้การประเมินมาตรฐานขั้นตํ่า เพื่อการประกัน 
คุณภาพการจัดบริการสาธารณะของ อปท. ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ จำนวน ๘ ด้าน 
๔ ตัวช้ี'วัด โดยขอความร่วมมือให้ อปท.ทั่ว่ประเทศ บันทึกข้อมูลการจัดบริการ 
สาธารณะในระบบประเมินผลมาตรฐานขั้นตํ่าการจัดบริการสาธารณะของ อปท.



ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๕: ทางเว็บไซต์ ซึ่งผลการประเมินฯ ตามที่ได้แจกให้สภาไปแล้ว 
นะครับ เพื่อทราบ จะได้รายงาบต่อคณะกรรมการกระจายอำนาจรับทราบ ครับ

นายอภิมุข สุจศิริมัข ประธานสภาฯ
ตามที่ท่านผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ เสนอให้ท่ีประขุม 

ทราบ มี'ท่าน,ใดมีข้อ สงสัยซักถามเพิ่มเติม หรืออภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครัน 
ขอเรียนเชิญครับ

ท่ีประขุม - ไม่มี -
นายอภิมุข สุขติริมัข ประธานสภาฯ

ล้าไม่มีท่านใด อภิปรายเพิ่มเติมกระผมถือว่าสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
รับทราบรายงานผลการประเมินมาตรฐานขั้นตํ่าการจัดบริการสาธารณะของ 
เทศบาลตำบลโพทะเล ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ฉบับนี้ นะครับ

นายอภิมุข สุขศเม ัซ

จ่าเอกกวี จันดี

นายอภิมุข สุขสืริมัซ

ท่ีประขุม
นายอภิมุข สุขติริมัซ

ประธานสภาฯ
๕.๗ แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ,ศ, ๒๕๖๖

กระผมขอเรียนเชิญ ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ได้ซี้แจงครับ
ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ

กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหารนะครับ ด้วย 
เทศบาลตำบลโพทะเล อำเภอโพทะเล จังหวัดพิจิตร ได้จัดทำแผนดำเนินงาน 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ เสร็จเรียบร้อยแล้ว ซึ่งได้รับความเห็นชอบจาก 
คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลโพทะเล เมื่อวันที่ ๑๘ ตุลาคม ๒๕๖๕ เพื่อให้ 
การบริหารงานตามแผนพัฒนาฯ เป็นไปอย่างเหมาะสมและมีประสิทธิภาพ และ 
การติดตามประเมินผลการปฏิบัติงาน จึงอาศัยอำนาจตามความในข้อ ๒๖ (๒) ของ 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน 
ห้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ จึงประกาศใช้แผน 
ดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกับ 
ประกาศ ณ วนท ๒๑ ตุลาคม ๒๕๖๕ ครบ
ประธานสภาฯ

ตามที่ท่านผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ เสนอให้ท่ีประขุม 
ทราบ มีท่านใดมีข้อ สงสัยซักถามเพิ่มเติม หรืออภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
ขอเรียนเชิญครับ

- ไม่มี -
ประธานสภาฯ

ถ้าไม่มีท่านใด อภิปรายเพิ่มเติมกระผมถือว่าสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
รับทราบแผนการดำเนินงาบ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ฉบับนี้ นะครับ



ระเบียบวาระที่ ๖  
บายเอกขย กล้าหาญ

นายสิทธิศักด๋ึ ศรีสง่า

เร่ืองอ่ืน ๆ (ถ้ามี)
สมาขิกสภาเทศบาล เขตเสือกต้ังท่ี ๑

เรียนท่านประธานสภา และคณะผู้บริหาร ครับ ให้ท่านนายกช่วย 
แก้ปึญหาฝาท่อระบายนํ้าเส้นโรงพยาบาลเก่า ขาวบ้านประซาซนสอบถามมาตลอด 
ว่าฝาท่อจะได้เมื่อไร 
นายกเทศมนตรีตำบลโพทะเล

ครับ เรากำลังเร่งดำเนินการอยู่นะครับ สิ่งสำคัญในตอนนี้คือให้ประขาซน 
เป็นผู้ร้องขอ และประซาซนได้เข้ามาดำเนินการเขียนคำร้อง และของที่มีอยู่ตรง 
ห้องป็องกัน เนื่องจากของยังไม่ครบ ทำให้ยังไม่สามารถดำเนินการต่อได้ 
เพราะฉะนั้นตอนนี้รอของให้ครบ เพื่อจะดำเนินการต่อไป น่าจะเสร็จสิน เร็ว  ๆ นี้ 
แน่นอนครับ

นายอภิมุข สุขคืริมัซ ประธานสภาฯ
มีท่านใดที่จะสอบถามเพิ่มเติมเรื่องอื่น  ๆ ซอเรียนเซิญ ครับ 
ถ้าไม่มีท่านใดเสนอเรื่องอื่น  ๆ เพิ่มเติม กระผมขอขอบคุณคณะผู้บริหาร 

ท่านสมาซิกสภาเทศบาล ข้าราซการ พนักงาน และผู้เข้าร่วมประซมทุกท่าน ท่ีทำ 
ให้การประซุมวันนึ๋ได้สำเร็จลุล่วงด้วยดี กระผมขอปิดประขุม

ปิดประขุม เวลา ๑๑.๐0 บ.

(ลงซื่อ) ^ ? .^ . '? บ้} โ ^ . . : ............ ผู้จตบันทึกการประขุม
(นางอัจฉรา อาจสว่าง)

เลขานุการสภาเทศบาลตำบลโพทะเล

คณะกรรมการตรวจรายงานการประขุมได้ตรวจสอบแล้ว 

เมื่อวันที่ 5  ๘ ฐ,ค, เ ^

(ลงซื่อ).............บ ้^ . . ^ . .........................ประธานคณะกรรมการตรวจ
(นายจรัญ สุขเกตุ) รายงานการประขุม

ฟ(ลงฃือ)....... / เ  7.............................คณะกรรมการตรวจรายงาน
(นายสาธิต มั่นเขตกิจ) การประขุม

(ลงซื่อ)..................^!'"........................... คณะกรรมการตรวจรายงาน
(นายนพปฎล อิ่มนรัญ) การประขุม



รายงานการประชุมนี้สภาเทศบาลตำบลโพทะเลได้รับรองรายงาน 
การประชุมนี้ในการประชุมสภาเทศบาลตำบลโพทะเลสมัย...^^.?^....
& ไ. คร ั้งท ี่...^ ....... เม ื่อวันที่....^....?!.'^].^.1̂ . . ) ^ ^ ^  
ประธานสภาจึงได้ลงลายมือไว้เป็นหลักฐาน ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗
(แกไขเพิ่มถึงฉบับท่ี ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔)

(ลงซื่อ).............................. .3^โ ^ ? วัวัโโโผูรบรองรายงานการประชุม
(นายอภิมุข สุขศิริมัข) 

ประธานสภาเทศบาลตำบลโพทะเล


